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ПРЕСС-РЕЛИЗ
Приморская государственная картинная галерея в рамках празднования 50-летия объявляет о начале регионального этапа конкурса для СМИ, журналистов и блогеров, пишущих о культуре и искусстве,  «Искусный глагол» имени В.Ю. Матвеева. 29 апреля  в 12 часов состоится презентация конкурса в главном здании картинной галереи по адресу: ул. Алеутская, 12.

Инициатором проекта, который осуществляется при поддержке Государственного Эрмитажа и Благотворительного фонда В. Потанина, является Екатеринбургский музей изобразительных искусств. Организатором конкурса во Владивостоке - Приморская государственная картинная галерея. Конкурс проводится в городах, где в скором времени планируется открытие Центров-спутников Эрмитажа.  
Премия «Искусный глагол» носит имя безвременно ушедшего Матвеева Владимира Юрьевича, заместителя директора Государственного Эрмитажа. Владимир Юрьевич посвятил Эрмитажу 45 лет жизни. Под его руководством была создана пресс-служба Государственного Эрмитажа, а также был запущен проект эрмитажных центров - «спутников». 
Цель конкурса – содействие развитию культурной журналистики и повышению профессионального уровня и мастерства журналистов; стимулирование творческой активности и конкуренции среди СМИ. Одна из задач конкурса – создание значимого повода, который сможет дать импульс развитию культурной журналистики, до сих пор недостаточно развитой в регионах.

Конкурс проводится в два этапа:  региональном и Гран-при.  На  региональном этапе определяются  и награждаются победители в номинациях. Всем победителям (по одному в каждой номинации) предоставляется возможность приезда в С-Петербург, знакомства с коллекцией Эрмитажа, участия в мероприятиях по случаю празднования Дня Эрмитажа (7-8 декабря). Конкурс Гран-при  проводится на совместном мероприятии Эрмитажа и Фонда В.Потанина  (7 декабря), его участниками становятся по 2 кандидата от каждого региона из числа победителей в номинациях. 

Регламент проведения регионального конкурса: подача работ на конкурс - до 4 сентября 2016 года, подведение итогов - 15 сентября 2016 года, торжественный прием -  23 сентября 2016 года.
На конкурс принимаются  работы, опубликованные в срок с 01.01.2016 г. по 31.08.2016, освещающие культурную жизнь  Приморского края в области искусства.
Работы на конкурс будут отбираться по следующим номинациям: «Лучшее СМИ», «Лучший журналист», «Лучшее интервью/статья о культуре», «Лучший фоторепортаж», «Лучшая телепрограмма или радиопрограмма о культуре (цикл сюжетов)», «Лучший блогерский материал». 

Форма заявки и Положение о конкурсе размещены на сайте Приморской государственной картинной галереи: www.primgallery.com
Заявки на участие в конкурсе отправлять по электронной почте: glagol-vl@mail.ru
Справки по телефонам: 

во Владивостоке: (423)241-06-10 или +7 (914) 707 04 84 Дерепаско Инна В.

в Екатеринбурге: (343) 371-06-26 или +7 (908) 929 47 44
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